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Nr zadania 11234 |56 | 7| 8| Suma

Liczba punktow

Geometria plaska — pole czworokata

Praca klasowa nr 3

W zadaniach 1-5 zaznacz prawidlowa odpowiedz i rozwiaz zadania 6-8.

1.

Pole trapezu jest rowne 24 cm?, a wysokos¢ 4 cm. Odcinek taczacy $rodki ramion tego
trapezu ma dtugos¢:
A.3 cm B.6cm C.12cm D. 10 cm.

Pole kwadratu KLMN wynosi 36. Kwadrat KLMN jest obrazem kwadratu ABCD w podo-
bienstwie o skali k = 4. Zatem przekatna kwadratu ABCD ma dlugo$¢:

A. 632 B. 2442 C. %\E D. %ﬁ.

. W pewnym rownolegtoboku o polu rownym 21 cm? dlugos¢ boku jest o 4 cm dhuzsza od

dlugosci wysokosci opuszczonej na ten bok. Zatem wysoko$¢:
A. jest rowna 4 cm B. jest rowna 7 cm
C. jest liczba niewymierng D. jest rowna 3 cm.

Obwadd rombu o kacie ostrym miary 60° wynosi 24 cm. Zatem pole rombu jest rowne:

A. 18\/5 cm? B. 9\/5 cm? C. 18 cm? D. 3\/5 cm?.

Odleglo$¢ migdzy miastami A i B na mapie w skali 1 : 500 000 wynosi 4 cm. Rzeczywista
odlegtos¢ migdzy tymi miastami jest rowna:
A.2km B. 20 000 m C.2-10"cm D. 200 km.
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6. (5 pkt) W prostokacie ABCD, ktérego przekatne przecinaja si¢ pod katem 60°, odleglosé
wierzchotka 4 od przekatnej BD jest rowna 2 V3 cm. Oblicz pole prostokata KLMN beda-
cego obrazem prostokata ABCD w podobienstwie o skali V3.

7. (5 pkt) W trapezie réwnoramiennym o obwodzie rownym 36 cm krotsza podstawa jest dwa
razy dluzsza od ramienia, a wysoko$¢ wynosi 4 cm. Oblicz:
a) pole tego trapezu
b) dlugosc¢ przekatnej trapezu.

8. (5 pkt) W réwnolegtoboku 4ABCD boki majg dtugo$¢ 9 cmi 10 cm, a krotsza wysokosé DP
jest rowna 7,2 cm. Oblicz:
a) dhuzsza wysokos$¢ DQ tego réwnolegltoboku
b) obwdd i pole czworokata ABOD.
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